
   

   PREDSTAVITVE SPREJETIH PROJEKTOV OB PRIJAVNEM ROKU 2010 - R1 
   

      

      

   AKCIJA 1: PODAKCIJA 1.1. MLADINSKE IZMENJAVE 

1 SI-11-01-2010-R1 Center za socialno delo Kranj, 
Škrlovec - dnevni center za 
mlade in družine,                                                       
Koroška cesta 19,                                      
4000 Kranj 

Back to nature – eco sport camp 
9. – 17. julij 2010, Kranj. Prijavitelj prijavlja projekt večstranske gostiteljske izmenjave, na kateri se bo 38 udeležencev iz 
štirih držav (Avstrija, Litva, Slovenija, Švedska) v kraju Kranj ukvarjalo z vprašanji klimatskih sprememb in zdravega 
življenjskega sloga. Projekt je sad dolgoročnega sodelovanja med štirimi vključenimi partnerji, ki vse delajo z mladimi z 
manj priložnostmi, ki bodo tudi večinski udeleženci na tem projektu. Mladi bodo tekom izmenjave bivali v eko-kampu, 
brez vode in električne napeljave ter se obenem ukvarjali s športnimi aktivnostmi (spust v podzemno jamo, obisk 
adrenalinskega parka športni dan), se ozaveščali o varovanju okolja in spoznavali koncepte trajnostnega razvoja. Ostale 
uporabljene metodo bodo tudi: delavnice (npr. preživetje v delavnici, eko delavnice), predavanja (zdrava prehrana, 
klimatske spremembe), obisk mest in podjetja, medkulturni večer. Pomemben element izmenjave bodo tudi vsakodnevne 
dejavnosti, kot so priprava hrane, skrb za taborni kamp, pospravljanje, čiščenje, ipd. Prijavitelj kot glavni rezultat navaja 
predvsem kompetence, znanja in izkušnje, ki jih bodo dobili udeleženci. Izdelane bodo majice. Udeleženci bdo izdelali 
Youthpass. 

2 SI-11-03-2010-R1 Turistično društvo Žetale,                
Žetale 1,                                                          
2287 Žetale 

Where does Europe start; Life along the Schengen border 
10. – 18. avgust 2010, Žetale Prijavitelj prijavlja projekt večstranske gostiteljske izmenjave, na kateri se bo 30 udeležencev 
iz šestih držav (LT, P, NL, BU, GR, SLO) ukvarjalo z vprašanji pomembnosti evropskega državljanstva in mej. S sodelovanjem 
z lokalnim okoljem in širšo regijo bodo udeležencem poskušali približati in predstaviti življenje na robu EU, ob šengenski 
meji ter razbiti morebitne stereotipe o depriviligiranosti tega območja. Tekom izmenjave bo potekala simulacija »Žetale, 
idealna vas«, kjer bodo udeleženci razmišljali o idealnem življenju v vasi. Namen simulacije je razmišljati o evropskem 
načinu življenja v v perifernem in šibkem področju, kot so Haloze. Druge aktivnosti bodo tudi: delavnice, predstavitev 
šengenske meje, pohod ob njej, spoznavanje Ljubljane, pohod po Pohodni ekološki poti, udeležitev tradicionalnega 
romanja ter športne aktivnosti. Glavni rezultat izmenjave bo rezultat simulacije, ki bo predstavljen v avdio-vizualni obliki. 
Ob koncu projekta je načrtovana predstavitev izmenjave odprtega tipa, kjer bo predstavljeno različno gradivo (kratki izseki 
filma, plakati). 



3 SI-11-15-2010-R1 Maruša Naglič - Igriva Kreativa, 
Travniška ulica 2,                                      
3000 Celje 

EcoBoom: Youth participation for making tomorrow better and greener 
06. – 15. avgust 2010, Celje Prijavitelj prijavlja projekt večstranske gostiteljske izmenjave, na kateri bo 32 udeležencev iz 
štirih držav (CZ, HU, IT, SLO). Namen izmenjave je udeležencem predstaviti orodja, ki jim bodo pomagala pri iskanju 
službe. Druga pomembna tematika je aktivna participacija mladih v družbi, ki jo bodo povezali s problematiko varstva 
okolja in trajnostnega razvoja. V okviru programa bodo izvedene naslednje glavne aktivnosti: delavnica »Popolno mesto«, 
kjer bodo izdelane makete mesta brez onesnaževanja, delavnica »Lov na črne točke Celja« in izbor najboljši fotografij 
črnih točk, ki bodo objavljene v lokalnih medijih, izvedba čistilne akcije ter delavnice za razvoj tehnik in orodij za pomoč pri 
iskanju zaposlitve. Kot rezultat izmenjave je predvidena brošura z rezultati delavnic in vzpostavitev »mailing liste«. Poleg 
tega prijavitelj za udeležence kot rezultat navaja tudi pridobitev raznolikih kompetenc, nova znanja in izkušnje. Lokalna 
skupnost bo pridobila mednarodno promocijo, brošura pa bo prebivalce opozarjala na okoljske probleme in prakse.  

4 SI-11-09-2010-R1 Društvo za obštudijske 
dejavnosti Pedagoške fakultete 
Koper - Sirena,                      
Cankarjeva ulica 5 (UP PEF),                                     
6000 Koper 

Change poverty, not climate!09. – 17. julij 2010, Koper Prijavitelj prijavlja projekt večstranske gostiteljske izmenjave, na 
kateri se bo 28 udeležencev iz 6 programskih držav (BU, ES, F, LV, PL, SLO) ukvarjalo s temo revščine in z okoljskimi 
temami (recikliranje, globalno segrevanje. Poleg delavnic na omenjeni temi bodo na izmenjavi tudi obiskali Postojnsko 
jamo in Bled, slikali na majice, priredili orientacijske igre v Kopru in druge športne aktivnost, obiskali obalna mesta, izvedli 
aktivnost »Flash Mob« ter se udeležili festivala DiscoNautica. Izmenjava je tako polna raznolikih aktivnosti. Vidni rezultat 
projekta bo CD s slikami, krajši video ter smetnjaki, izdelani tekom izmenjave. Prijavitelj upa, da bo MO Koper 
zainteresirana za njihovo postavitev na javnih krajih. Prijavitelj predvideva, da bo  določen delež mladih iz družin z le enim 
roditeljem. 

5 SI-11-04-2010-R1 Mladinski center Litija,                     
Ponoviška 12,                                             
1270 Litija 

Urban art meeting 
11. – 17. julij 2010, Litija Prijavitelj prijavlja projekt dvostranske gostiteljske izmenjave, na kateri se bo 28 udeležencev iz 
Italije in Slovenijo poučilo o slikanju grafitov ter jih nato naslikalo na zunanje stene zapuščene tovarne. Osrednji temi 
projekta sta umetnost in kultura. Vsebinska podlaga grafitom oziroma oblikovanju galerije na prostem bo krepitev 
medkulturnega dialoga, kar bo doseženo s primerjavo subkulture in prevladujoče kulture. Cilj izmenjave je ugotoviti 
kakšne so kulturne razlike med tremi mesti: Litijo, Novo Gorico in italijansko Gorico, kar bodo udeleženci poskušali doseči 
z delavnico oziroma pogovorom na to temo. Delavnice tekom izmenjave bodo torej razdeljene glede na 3 teme: (1) Evropa 
brez meja in evropsko državljanstvo, (2) medkulturni dialog in (3) aktivna participacija mladih pri spremembi lokalnega 
okolja – učenje in risanje grafitov. Glavni rezultat projekta bo galerija na prostem na zapuščenem tovarniškem objektu ter 
predstavitveno brošuro te galerije. Brošura bo financirana iz sredstev za Dodatno razširjanje in uporabo rezultatov. 
Udeleženci bodo prav tako pridobili nova znanja (grafitiranje) ter kompetence. 



6 SI-11-14-2010-R1 Mladinski center Dravinjske 
doline,                                        
Žička cesta 4a,                                                 
3210 Slovenske Konjice 

EcoTheater 
21. – 28. junij 2010, Slovenske Konjice, Zreče, Rogla, Rogaška Slatina Prijavitelj prijavlja projekt večstranske gostiteljske 
izmenjave, na kateri se bo 50 udeležencev iz 7 programskih držav (GR, PL, RO, SK, IT, TR, SLO) ukvarjalo z okoljskimi 
tematikami. Glavni cilj izmenjave je ustvariti ECO teater/gledališče z različnimi kratkimi igrami, skeči in plesi, preko katerih 
bi obravnavali različne okoljske oziroma ekološke probleme. Namen ECO gledališča je ozavestiti ljudi o vzrokih globalnega 
segrevanja na kreativen način. Poleg tega bodo ostale aktivnosti na izmenjavi tudi: distribucija zloženk o globalnih 
podnebnih spremembah in njihovih rešitvah v tiskani in elektronski obliki, izvedba delavnic o praktični uporabi odpadnih 
materialov za izvedbo gledališke scene, okrogla miza o globalnih podnebnih spremembah ter objava v medijih in 
fotografska razstava v lokalnem okolju. Prijavitelj predvideva tudi vključitev mladih z manj priložnostmi. 

7 SI-11-07-2010-R1 Društvo Nove dimenzije - Hiša 
otrok, Skaručna 20,                                                       
1217 Vodice 

From useles in usefully                                                                                                                                                                                               
19.-27.6.2010, Ljubljana, Skaručna. Orgnaizacije iz Slovenije, Romunije, Cipra, Italije, Litve pripravljajo mladinsko 
izmenjavo, ki izhaja iz že izvedenega Študijskega obiska v letu 2009 z namenom izboljševanja zaposlitvenih možnosti 
mladih brezposelnih in tistih ki so brezposelni zaradi opustitve šolanja. Pomemben poudarek na izmenjavi je solidarnost in 
spodbujanje aktivnega državljanstva, medsebojnega razumevanja in krepitev kakovosti sistemov podpore za aktivnosti 
mladih in zmogljivosti organizacij civilne družbe na področju mladine. Vodilo celotne izmenjave je umetnost in kultura ter 
ustvarjanje oblačil iz papirja z končno uporabno vrednostjo. Na koncu bodo pripravili modno revijo in "tržnico za drobiž", 
kjer bodo predstavili rezultate širši lokalni javnosti. 

8 SI-11-19-2010-R1 Znanstveno raziskovalno 
združenje za umetnost, 
kulturno - izobraževalne 
namene in tehnologijo EPeKa,                 
Ulica bratov Greifov 14,                               
2000 Maribor 

Radio Evropske prestolnice kulture – European Capital of Culture Radio03. – 13. julij 2010, Maribor Prijavitelj prijavlja 
projekt večstranske gostiteljske izmenjave, na kateri bo 41 udeležencev iz 7 programskih držav (IT, CY, SK, P, LT, PL, SLO). 
Namen izmenjave je udeležence preko neformalnega izobraževanja spoznati z novinarskim delom na terenu in v studiu. 
Glavna tematika novinarskega dela bo Evropska prestolnica kulture (EPK) Maribor ter ostale EPK po Evropi. V prvih dneh 
izmenjave bodo potekale delavnice, predavanja in predstavitve, v drugem delu pa aktivno delo udeležencev. Rezultat 
izmenjave bo objava reportaž in prispevkov na radiu MARŠ ter v časopisu, ki bo izšel v slovenskem in angleškem jeziku. 
Posneta bo tudi promocijska reklama za mladinsko izmenjavo ter EPK 2012. Nova pridobljena znanja naj bi udeležencem 
pomagala pri iskanju zaposlitve ter na ta način prispevala k zniževanju brezposelnosti. V projekt bo vključen majhen delež 
mladih z manj priložnosti, in sicer mladi Romi. Ob zaključku bo podeljen Youthpass. 



9 SI-11-05-2010-R1 Slovenska Filantropija, 
združenje za promocijo 
prostovoljstva,              
Poljanska cesta 12,                                
1000 Ljubljana 

The right to ... create! / >Pravica do ... ustvarjajmo! 
03. – 17. julij 2010, osrednja Slovenija Prijavitelj prijavlja projekt tristranske gostiteljske izmenjave, na kateri bo 27 
udeležencev iz Slovenije, Španije in Romunije. Tretjina udeležencev bo mladih z manj priložnostmi, med drugim tudi mladi 
migranti. Glavni tematiki bosta človekove pravice in migracija skozi oči mladih. Tekom  izmenjave bodo udeleženci 
razdeljeni v tri skupine: artistična, filmska in človekove pravice. V artistični delavnici bodo ustvarjali: mozaike, grafite, slike. 
V filmski bodo ustvarili krajši film in prispevek o mladinski izmenjavi (fotografija). V tretji delavnici bodo pripravili raziskavo 
na temo človekovih pravic. V času izmenjave bo izvedena tudi okrogla miza na temo mladih, migracij in človekovih pravic. 
Po izmenjavi bodo udeleženci spodbujeni razširjati rezultate in delovati v svojih lokalnih okoljih. Prepoznavnost programa 
– članek v časopisu Odprta cona. 

10 SI-11-16-2010-R1 Center za socialno delo 
Radovljica - Enota Krizni center 
za Mlade "Kresnička",                                                       
Alpska cesta 15,                                                
4248 Lesce 

Daj naprej – pay it forward 
24. junij – 02. julij 2010, Bohinj Prijavitelj prijavlja projekt tristranske gostiteljske izmenjave, na kateri bo 22 udeležencev iz 
Slovenije, Romunije in Latvije. Predvideno je, da bo polovica udeležencev mladih z manj priložnosti, in sicer se bodo 
izmenjave udeležili mladostniki, ki se soočajo s socialnimi, ekonomskimi in geografskimi ovirami. Glavni namen mladinske 
izmenjave je spoznavanje alternativnih načinov preživljanja prostega časa, stran od avdio-video naprav preko aktivnosti v 
naravi, športnih aktivnosti, spoznavanje starega načina življenja, lastne priprava hrane, igranje iger, kulturnih večerov, ipd. 
Izmenjava bo predvsem pozitivno vplivala na lastno samopodobo udeležencev, na njihovo odprtost do drugih kultur in 
drugačnosti, na pridobitev novih prijateljstev in na ozaveščenost o skrbi za naravo. Učinek izmenjave pa bo predvsem 
viden, ko se bodo udeleženci vrnili v svoja domača okolja in začeli uporabljati na novo pridobljene socialne veščine in 
znanja. Ob koncu izmenjave bo izdan zbornik z refleksijami mladih, ki bo predstavljen na lokalni in regijski ravni. 

11 SI-11-12-2010-R1 Mladi forum Socialnih 
demokratov, Levstikova 15,                                                      
1000 Ljubljana 

Mladi v Evropi                                                                                                                                                                                                                    
7.-14.8.2010, Ljubljana. Dvostranska mladinska izmenjava med slovensko in nizozemsko organizacijo z namenom 
spoznavanja evropskega državljanstva, človekovih pravic, pravic žensk ter splošno o problemih mladih v EU. Udeleženci se 
bodo dotaknili in razpravljali tudi političnih razmer v obeh državah. Bistven cilj mladinske izmenjave je mlade spodbujati k 
aktivnemu državljanstvu predvsem preko izkušenj v aktivnostih mladinske izmenjave, medsebojnih odnosov in zavedanja 
njihove odgovornosti v prihodnosti. Izmenjava temelji predvsem na metodah delavnic in razprav ter spoznavanja dobrih 
praks v okviru tem mladinske izmenjave. Po končani mladinski izmenjavi bodo objavili publikacijo/časopis z opisom poteka 
in rezultati aktivnosti. 
 
 

   

    
 
 
 



AKCIJA 1: PODAKCIJA 1.2. MLADINSKE PUBUDE 

1 SI-12-33-2010-R1 Špela Čepin,                              
Titova 118,                                      
8280 Brestanica 

Zgodbe iz vrta/ Zgodbe šu vrtlo 
6 mladih iz Krškega in okolice bo v 18 mesecih izvedlo mladinsko pobudo, katere glavni cilj je, s pomočjo poglobljenega 
spoznavanja in promocije romske kulture in dediščine, senzibilizirati javnost in omogočiti širši javnosti razumevanje načina 
življenja Romov. Osrednja tema aktivnosti je razvoj podeželja ter romske skupnosti. Del mladih pobudnikov izhaja iz 
romskih družin, nekateri izmed njih imajo že znanja in izkušnje iz področja medijev, drugi bodo le ta pridobili tako bo 
pobuda delovala kot podlaga za nadaljnje učenje in poklicno življenje. Ukvarjali se bodo z zeliščarstvom, nabiralništvom in 
kulinariko kot izrednimi in bogatimi romskimi tradicijami. Naredili bodo vrt, kjer bodo tako mlajše kot tudi starejše 
generacije sadile, sejale ter  hrano pridelovale same, jo pripravljale, vlagale itd. Celoten proces bodo pobudniki 
dokumentirali s kamerami, diktafoni, fotografijami. Vrt bo predstavljal prostor stikov ter povezav iz katerih se bodo razvile 
zgode kar tudi ponazarja naslov mladinske pobude Zgodbe iz vrta/ Zgodbe šu vrtlo. Organizirali bodo različne delavnice 
zdrave prehrane,  pobudo pa bodo zaključili s predstavitvijo video filma, s predstavitvijo produktov, okroglo mizo ter 
konferenco  o vključevanju Romov v politiko odločanja ter širše družbeno življenje.  

2 SI-12-28-2010-R1 Tina Baš,                                        
Litijska cesta 18,                                   
1275 Šmartno pri Litiji 

Klubska scena 
Mladinska pobuda z naslovom Klubska scena, ki bo trajala 17 mesecev, je ideja  7 mladih iz občine Litija, s katero želijo 
mladi mestu prinesti nekaj sveže, kakovostne skupne kulture, katere primanjkuje. Projekt bo promoviral kreativnost 
mladih predvsem s področja literature, ki si želijo narediti prvi korak in pokazati svoje umetniško znanje in veščine širši 
javnosti.  Predstave t.i  Klubske scene se bodo vrstile vsaka dva meseca. Glavna točka vsakega dogodka bo predstavitev 
literarnega ustvarjanja  neznanih avtorjev, združena z ostalimi umetniškimi panogami (glasba,  film, fotografija, slikarstvo, 
kiparstvo, gledališče, ples itd. Spodbuditi želijo posameznike in neformalne skupine, da se srečujejo in družijo z mladimi 
avtorji.  To vidijo kot idealno priložnost , da na plan pridejo nove inovativne ideje za ustvarjanje dogodkov v Litiji in njeni 
širši okolici.  Mladi, ki bodo sodelovali in tudi pobudniki tega projekta bodo pridobili številna nova znanja, veščine in 
izkušnje skozi vse dogodke, delavnice, predstavitve. Izdali bodo knjižico-pesniško zbirko, ki bo predstavljala vse avtorje, ki 
so sodelovali na klubskih večerih.  Projekt bodo tudi video in foto dokumentirali.  Klubsko sceno, ki jih bo 9 v celotnem 
trajanju projekta bodo prestavili tudi na ulice, kjer bodo intenzivno vključevali lokalno okolje. Izvedli bodo tudi seminar, 
kjer bodo predstavili lastno izkušnjo izvedbe projekta in številna nova znanja, ki so jih dobili v projektu podelili z ostalimi 
mladimi.  



3 SI-12-04-2010-R1 Petra Vöröš,                                 
Bratonci 152,                                  
9231 Beltinci 

Od včeraj za vütro 
Neformalna skupina 15 mladih iz občine Beltinci bo v času 6 mesecev izvedla mladinsko pobudo z namenom,  raziskati 250 
letnico ustanovitve župnije, odkrila njene vplive na lokalno skupnost in na njeno identiteto v Sloveniji kot tudi v Evropi. 
Gradivo, ki ga bodo zbrali bodo predstavili otrokom v počitniškem tednu  in jih vzpodbudili  k raziskovanju in iskanju 
korenin. V zaključku projekta po vseh aktivnostih bodo dogajanja in zgodovinske dokumente izdali v knjižni publikaciji ter 
tako omogočili lokalni skupnosti, Slovencem in ostalim prebivalcem v Evropi, rojakom, ki živijo po svetu, da bodo  lahko 
tako spoznavali in se bolj zavedali svojih korenin. S pobudo bodo tudi omogočili otrokom iz socialno ogroženih družin, ki 
jih je predvsem v zadnjem letu prizadela recesija, vključevanje v družbeno dogajanje v lokalni skupnosti. Ostale pa bodo 
spodbudili k bolj aktivnem vključevanju v dogajanje na lokalnem in tudi evropskem področju, saj je v Prekmurju apatija  
mladih pereč družben problem. Skozi raziskovanje, izkustveno učenje, medgenarcijsko učenje in tudi učenje med 
udeleženci samimi, bodo pridobili veliko novega znanja tako o svojih koreninah ter pridobili nove veščine s področja 
organizacije ter raznih metodoloških pristopov. S projektom bo veliko pridobila celotna lokalna skupnost, predvsem mladi, 
ki bodo spoznavali tudi možnosti, ki bi lahko doprinesle k razvoju regije, okrepilo se bo tudi znanje in poznavanje bogate 
kulturne dediščine. 

4 SI-12-23-2010-R1 Mladinski center hiša mladih 
Ajdovščina,                                     
Cesta 5. maja 14,                                    
5270 Ajdovščina 

Polepšaj moj stari mlin7 mladih iz Hiše mladih Ajdovščina združenih v pobudniško skupino Kreativa  bo v času 16 mesecev 
izvedlo mladinsko pobudo z naslovom Polepšaj moj stari mlin. Glavni cilj projekta je spremeniti izgled ene najstarejših hiš v 
Ajdovščini, ki je danes v zelo slabem stanju. Hiša je situirana v samem centru mesta in daje slab zgled mestu. Mladi bodo  
pročelni videz hiše popolnoma spremenili, tako, da bodo na okenske odprtine hiše namestili lesene plošče, ki jih bodo 
vnaprej likovno popestrili mladi umetniki ,  sodelujoči v projektu. Tema likovnih ustvarjanj pa bo življenje v stavbi, da bo 
dajala vtis, da stavba živi. Doprinos projekta lokalni skupnosti je velik. Sam rezultat pobude bo že polepšan pročelni del 
starega mlina, izdelali pa bodo film o mlinu, brošuro, reklamne letake, ki bodo namenjeni širši javnosti. K projektu bodo 
povabili tudi mlade iz likovnih invalidnih društev, ki bodo soustvarjali z ostalimi mladimi. V mesecu maju bo otvoritev 
starega mlina, v poletnih mesecih pa razstava vseh izdelkov. S pobudo bodo tudi razvili modele in aktivnosti, ki se 
uporabljajo pri kulturnem umetniškem izražanju, spodbujali bodo ustvarjalnost mladih ter raziskali odzive mladih in 
širšega lokalnega okolja glede projekta. Mladi bodo pridobili in okrepili veliko število kompetenc  preko različnih metod in 
aktivnosti z aktivno vključenostjo v vse faze projekta. 



5 SI-12-29-2010-R1 Društvo študentov 
psihoterapije Slovenija,                                          
Trg mladinskih delovnih brigad 
5,                                                         
1000 Ljubljana 

'Tu-sem''!-pogovorno kreativne delavnice z mladimi priseljenci  
6 mladih študentov aktivnih v Društvu študentov psihoteparije bo v času 3 mesecev izvedlo mladinsko pobudo za 
priseljence, predvsem mlade prosilce za azil , ki so nastanjeni v Azilnem domu v Ljubljani. Delali bodo z 12 udeleženci, 
katerim bodo ponudili varen prostor, kjer bodo ob podpori vodji in ostalih udeležencev spregovorili o vsakodnevnih  
težavah s katerimi se srečujejo. Mladi pobudniki se šolajo za poklic psihoterapevta in v skladu s tem bi želeli motivirati in 
spodbuditi tudi  ostale mlade, da se začnejo zavedati, da v življenju niso sami in da lahko najdejo pogovor tudi v tej obliki. 
Za specifično skupino priseljencev so se odločili, saj gre za mlade z manj priložnostmi, ki si terapevtske pomoči finančno ne 
morejo privoščiti, jo pa zelo potrebujejo.  Organizirali bodo pogovorne delavnice,  kreativno izrazne delavnice(ples, glasba, 
risanje, slikanje) ter na koncu zaključni izlet in razstavo njihovih izdelkov.  Študentje bodo tako pridobivali praktične 
izkušnje in nova znanja preko samih priprav, organiziranja in vodenja delavnic, kar bo kasneje koristilo njihovi nadaljnji 
karierni poti. Uporabniki njihovih delavnic pa bodo prek različnih vaj imeli možnost razvijati se tako na osebnem kot 
socialnem področju. Razstava bo na ogled tudi širši javnosti, rezultate projekta pa bodo širili med študenti  ter preko 
Slovenske filantropije med vsemi ostalimi uporabniki spletne strani.   

6 SI-12-26-2010-R1 Socialna akademija  - zavod za 
izobraževanje, raziskovanje in 
kulturo,                                                 
Ulica Janeza Pavla II.13,                      
1000 Ljubljana 

Recikel bicikekl 
Glavni namen projekta Recikel bicikekl, ki ga bo izvedlo 7 mladih prostovoljcev Socialne akademije,  je spodbuditi 
evropsko državljanstvo in participacijo mladih skozi zbiranje in recikliranje starih koles  in dajanjem  le tem  dodano 
vrednost.  S pobudo se bodo mladi aktivno odzvali na globalne spremembe, s katerimi se srečujejo, kot je onesnaženost 
zraka, stalna uporaba materialov, zdrav življenjski slog, brezposelnost, revščina in socialna izključenost. Organizirali bodo 
različne delavnice praktične narave, kjer bodo pridobivali različne veščine in nova znanja na področju se učili prenavljati 
kolesa in opremo koles.  Uporabniki recikliranih koles bodo na koncu mednarodni študenti, navadni ljudje, ter javno znane 
osebnosti, ki jih bodo uporabljali z namenom bolj zdravega načina življenja ter promocije globalnih in medkulturnih 
vrednot.  Prispevki, ki jih bodo dobili z zagotavljanjem uporabe koles bodo porabili za posebne delavnice  za socialno 
ogrožene mlade v Sloveniji.  S sodelovanjem v projektu bodo mladi pridobili različna znanja in veščine s področja  
kreativnosti, inovacij, tehnike, ročnih obrti, organizacije, prenove  starih koles. Pobuda bo trajala 14 mesecev. Izdali bodo 
katalog, ki bo vseboval teme in sporočila akcije ter slike predelanih koles, spletno stran bodo postavili že na začetku 
projekta in na koncu izvedli tiskovno konferenco, kjer bodo javnost seznanili  z rezultati in potekom projekta.   



7 SI-12-34-2010-R1 Mladinski svet Ajdovščina, 
Vipavska cesta 11,                             
5270 Ajdovščina 

Tudi za ta letak se najde primeren smetnjak-KAKO!9 mladih aktivnih v MS Ajdovščina bo v času 17 mesecev izvedlo 
ekološko mladinsko pobudo z glavnim ciljem obveščati in ozaveščati mlade v lokalni skupnosti ter razviti sisteme, metode 
in programe, ki bi mladinskim organizacijam, neformalnim skupinam ter splošni javnosti pomagali pripraviti programe  in 
aktivnosti na temo verovanja okolja in okoljske problematike.  Postavili bodo tudi zabojnike za ločeno zbiranje odpadkov. 
Z različnimi aktivnostmi (okrogle mize, delavnice, posveti, čistilne akcije) bodo  v občini Ajdovščina in širši okolici Vipavske 
doline promovirali ločeno zbiranje odpadkov in na splošno skrb za okolje. Skupina bo obiskala lokalno odlagališče 
odpadkov, da spozna načine recikliranje odpadkov. Glavni rezultati mladinske pobude bodo letaki z nasveti o varčevanju 
energije, ločenem zbiranju odpadkov, brošura in film na dvd-ju, kjer bodo  praktični napotki, predlogi in razmišljanja ter 
predlogi mladih o okoljski problematiki. Okrepili bodo sodelovanje s komunalnimi podjetji ter ostalimi okoljevarstvenimi 
društvi, ki delujejo v lokalni skupnosti,  si izmenjali mnenja, pregledali izvedene programe ter projekte in jih  poskušali 
predstaviti ter izvesti v svojem okolju. Projekt odraža skrb evropske družbe, razprave o temeljnih pravicah do življenja v 
zdravem okolju in krepi občutek evropskega državljanstva.  

8 SI-12-02-2010-R1 Društvo za razvoj podeželja 
LAZ, Zgornja Jablanica 1,                           
1275 Šmartno pri Litiji 

Jablaniška pripoved 
Skupina 8 deklet iz Jablaniške doline bo izvedla mladinsko pobudo z naslovom Jablaniška pripoved, s katero želijo  v pisani 
zapisani besedi za prihodnje rodove ohraniti izročilo in navade ljudi, med drugimi tudi svojih bližnjih in daljnih sorodnikov, 
ki so živeli v teh krajih po 1. Svetovni vojni. Projekt krepi občutek evropskega državljanstva pri mladih ter jim pomaga 
razumeti njihovo vlogo v Evropi in danes. Skozi zbiranje starih zgodb se bodo dotaknili tudi vojnega časa ter se seznanili s 
temeljnimi načeli EU. Pobuda bo trajala 8 mesecev. Pri zbiranju bodo uporabile metodo terenskega dela, intervjujev, 
zbiranja strokovnega in poljudnoznanstvenega  pisnega in slikovnega gradiva. Projekt bo tako povezoval več generacij, 
vzpodbudil  bo medgeneracijski prenos tradicije in življenjskih izkušenj in na poljuden način uvajal nekatere elemente 
dediščine v sodobno življenje mladih. V brošuri, ki jo bodo izdale , bodo zbrani opisi vasi v Jablaniški dolini, izvor hišnih 
imen, recepti tradicionalnih vsakdanjih in prazničnih jedi, podatki o življenju nekoč, otroške igre, navade, običaji, nekaj 
ljudskih pesmi in slikovno gradivo. Mladi bodo v fotografski delavnici in delavnici oblikovanja pridobili dovolj veščin za 
ureditev in izdajo zbranega gradiva, kar bo imelo velik vpliv tako za lokalno skupnost kot za širšo javnost. Projekt bo 
prispeval k ohranitvi dediščine jezika in kulture v domačem okolju in poskrbel za popularizacijo starih lokalnih besed, 
izrazov, kot tudi posameznih elementov vsakdanjega življenja.  

   

    
 
 
 
 
 



AKCIJA 2: EVROPSKA PROSTOVOLJNA SLUŽBA 

1 SI-21-11-2010-R1 Mladinski center BIT,                             
Trg svobode 1,                                     
8340 Črnomelj 

Prostovoljno delo v MC BIT 
Srbski prostovoljec bo v Sloveniji od 1. 6. 2010 do 1. 2. 2011 (8 mesecev). Sodeloval bo pri organizaciji rednega klubskega 
programa, promociji dogodkov, sodeloval bo pri izobraževalnih in kreativnih delavnicah, kulturno-umetniških dogodkih, 
razstavah, predstavitvah ... Skrbel bo za odnose z javnostmi, sodelovanje s sorodnimi organizacijami, komunikacijo z 
obiskovalci in uporabniki ter vzdrževanje info točk. V fazi priprave bo izveden predhodni načrtovalni obisk v gostiteljski 
organizaciji, saj gre za prostovoljca z manj priložnostmi. Prostovoljec bo spoznal nove kulture, siril socialno mrežo, pridobil 
praktična znanja, kot so oblikovanje, izvedba projektov, organizacija prireditev, moderiranje delavnic, komunikacija, krepil 
bo samozavest, izražal kreativnost in samoiniciativnost, razvijal pozitivno samopodobo, spoznaval lastne sposobnost, 
sprejemal odgovornost. Projekt bo prispeval k razvoju osebnih in družbenih kompetenc, k dobrobiti celotne lokalne 
skupnosti. 

2 SI-21-05-2010-R1 Mladinski center BIT, Trg 
svobode 1, 8340 Črnomelj 

Promocija prostovoljstva in informiranje mladih/ Promotion of volunteerism and youth informationSlovenska 
prostovoljka bo v Črni gori od 15. 7. 2010 do 14. 4. 2011 (9 mesecev). Delala bo na področju informiranja in prostovoljstva 
mladih, s poudarkom na kratkoročnih izmenjavah prostovoljcev in projektih neformalnega izobraževanja; sodelovala bo v 
aktivnostih za promocijo prostovoljstva, participacije in mobilnosti mladih. Nadgradila bo znanja na področju dela z 
ranljivimi skupinami mladih, ki se soočajo s socialnimi in ekonomskimi ovirami ter učnimi težavami, okrepila bo vsebine 
komuniciranja, osvojila in ponotranjila koncept prostovoljnega dela, spoznala zakonsko podlago prostovoljstva mladih na 
nacionalni in mednarodni ravni, nadgradila znanje računalništva, se učila o civilni družbi, načrtovanju in izvajanju 
projektov, upravljanja prostovoljstva, odnosov z javnostmi … Projekt bo spodbujal neformalno izobraževanje, 
mednarodno sodelovanje in evropsko državljanstvo, prispeval k razvoju solidarnosti, tolerance in medkulturnega dialoga. 

3 SI-21-08-2010-R1 Društvo zaveznikov mehkega 
pristanka,                                      
Cesta 4. julija 58,                                              
8270 Krško 

Youth TV magazine 
Italijanski prostovoljec in španska prostovoljka bosta v Sloveniji od 10. 5. 2010 do 9. 5. 2011, turski prostovoljec pa od 1. 8. 
2010 do 30. 7. 2011 (vsi 12 mesecev). Prostovoljci bodo sodelovali z mladimi, ki ustvarjajo mladinsko TV oddajo na lokalni 
televiziji, izvajali bodo delavnice z otroki in mladimi, jih uvajali v delo z mediji, organizirali in arhivirali filme, ki jih 
ustvarjajo mladi. EVS prostovoljci bodo znanje in izkušnje delili z drugimi mladimi. Prostovoljki se bosta učili snemanja in 
priprave video predstavitev, pridobili bosta na mednarodnem področju in se učili dela z različnimi robnimi družbenimi 
skupinami, predvsem z Romi. Projekt omogoča učenje aktivne participacije in aktivnega državljanstva. Učili se bodo tudi 
sposobnosti jasnega izražanja, timskega dela, pridobili IKT kompetence in kompetence s področja znanosti in tehnologije, 
medčloveške, medkulturne in socialne kompetence, se učili upravljanja s financami, učenja in jezikov. Projekt pri 
prostovoljcih razvija inovativnost in podjetnost ter kulturno zavest in izražanje. Projekt predstavlja mladim različne 
možnosti doma in v Evropi. Izboljšuje informiranje mladih in prispeva k razvoju mladinske kulture. 



4 SI-21-04-2010-R1 Mladinski center Dravinjske 
doline,                                            
Žička cesta 4a,                               
3210 Slovenske Konjice 

Youth 2 Youth (mladi mladim) 
Libanonski prostovoljec bo v Sloveniji v času med 5. 5. 2010 in 5. 5. 2011 (12 mesecev), latvijska prostovoljka pa od 10. 8. 
2010 do 10. 8. 2011. Prostovoljca bosta sodelovala pri vseh rednih aktivnostih centra, predvsem na področju informiranja 
skozi različne medije. Na info točkah v mladinskem centru in šolah bosta osvesčala ogrožene skupine mladih. Za mlade 
bosta pripravila tečaje njunih jezikov in jim predstavila svoji kulturi. Izvajala bosta kreativne delavnic (etnološke, literarne, 
glasbene, novinarske …). Sodelovala bosta pri humanitarnih akcijah in spodbujala mlade k sodelovanju. Organizirala bosta 
okrogle mize o človekovih pravicah. Prostovoljec bo ustvarjal filme, prostovoljka pa časopis. Sodelovala bosta pri pripravi 
in distribuciji zloženk in plakatov, organizaciji koncertov, filmskih in literarnih večerov ... Prostovoljca bosta izboljšala 
komunikacijo v tujem jeziku, poglobila znanje na področju mladinskega dela, informacijske in komunikacijske tehnologije, 
prenašala bosta svoje znanje na druge, pridobila bosta nova znanja na področju aktivnega državljanstva, prostovoljstva, 
neformalnega učenja, inovativnosti, kulturne raznolikosti,  medosebne, medkulturne in družbene kompetence, okrepila 
bosta inovativnost, se naučila delati s tehnično opremo in računalniškimi programi. Projekt bo spodbujal aktivno 
državljanstvo, ozaveščal o revščini in socialni izključenosti. Prostovoljca bosta z aktivnostmi skrbela za vključevanje mladih, 
ki so družbeno izključeni zaradi različnih razlogov. 

5 SI-21-10-2010-R1 Zavod Voluntariat,                        
Cigaletova ulica 9,                           
1000 Ljubljana 

Relating the PublicSlovenski prostovoljec bo v Srbiji od 1. 5. do 1. 11. 2010 (6 mesecev). Prostovoljec bo delal na 
programih mladinskega centra; informiranje, organizacija srečanj, izobraževanje mladih, delavnica o odnosih z javnostmi 
za mlade, mreženje z ostalimi nevladnimi organizacijami in relevantnimi institucijami, organizacija in promocija dogodkov, 
raziskave javnega mnenja. Prostovoljec bo preko aktivnosti spoznal lokalno realnost, povečal bo svoje medkulturno 
znanje. Projekt bo prispeval k promociji evropskega državljanstva, multikulturnega in odprtega pogleda na svoje sosede in 
ves svet, k bolj tolerantni družbi, spoznavanju različnih kultur, trajnostno sodelovanje v regiji. Projekt promovira tudi 
vključenost in aktivno sodelovanje mladih, daje možnost dolgoročnega sodelovanja in krepi povezano med mladimi obeh 
držav. 

   

    
 
 
 
 
 
 
 
 



AKCIJA 3: PODAKCIJA 3.1. SODELOVANJE S SOSEDNJIMI PARTNERSKIMI DRŽAVAMI EU 

1 SI-31-07-2010-R1 Mladinski Center Brežice,            
Gubčeva 10a,                                              
8250 Brežice 

PROfusion: fusion of cultures and experiences = profusionof ideas and opportunities                                                     3.-
11.8.2010, Brežice. Projekt vključuje, poleg Slovenske skupine še skupine iz Bolgarije, Srbije in Kosovo. Skupaj štiri skupine 
mladih, ki bodo v mladinski izmenjavi ustvarjali na področju glasbe in plesa. Projekt je razdeljen na pripravo izvedbo ter 
evalvacijo in dodatno razširjanje rezultatov izmenjave. V pripravljalnem obdobju pred izmenjavo bodo skupine poleg 
tehničnih priprav in predhodnega načrtovalnega obiska pripravile tudi del programa - predstavo za čas izmenjave. Na sami 
izmenjavi pa bodo v različnih delavnicah preko glasbe in plesa spoznavali medsebojne razlike in podobnosti , kulturo,  in 
odkrivali možnosti povezovanja na kulturnem področju. Pomemben element poleg doseganja osnovnih ciljev programa je 
povezovanje v regiji ter vključevanje mladih z manj priložnostmi. Rezultat izmenjave bo javna predstavitev - predstava. 
Dogajanje bodo zabeležili tudi v video in foto obliki, ter objavljeno na spletni bazi EVE programa MVA. 

2 SI-31-12-2010-R1 Društvo za civilno družbo 
Slovenije - LOM,                                                             
Kolarjeva 44,                                               
1000 Ljubljana 

EVS? - Zakaj pa ne!                                                                                                                                                                                                           
18.-24.6.2010, Novo mesto. V projektu usposabljanja sodeluje poleg slovenske organizacije še pet drugih iz Latvije, Polske, 
Italije, Srbije in Moldavije. Namen usposabljanja je okrepiti mrežo organizacij, ki bi izvajale projekte EVS. v tej smeri so cilji 
usposabljanja podrejeni uspostavitvi pogojev, ki bodo med organizacijami omogočili izmenjavo prostovoljcev. Cilj je 
okrepiti vlogo neformalnega učenja v projektih Evropske prostovoljne službe, povečati participacijo mladih v družbi, 
razvijanje evropskega državljanstva in medkulturnega učenja. Usposabljanje je zasnovano na dejavnostih priprave izvedbe 
in kvalitativne izvedbe EVS projektov in zajemajo tako aktivnosti tehnične narave in usposabljanja na različnih področjih, ki 
so pomembna pri izvajanju EVS. 

   

    
 
 
AKCIJA 4: PODAKCIJA 4.3. USPOSABLJANJE IN MREŽENJE 
 
1 SI-43-02-2010-R1 Društvo za miselno rekreacijo 

Povod,                                           
Prešernova ulica 27,                                        
2250 Ptuj 

RO-SI                                                                                                                                                                                                                                         
Izobraževalni obisk na delovnem mestu, pri čemer v gostiteljsko organizacijo prihaja oseba iz romunske organizacije, s 
katero prijavitelj že sodeluje. Namen projekta je učenje delovnih procesov v gostiteljski organizaciji z namenom prenosa 
praks. Cilj je učinkovitejše sodelovanje v projektih in mrežah v katerih sodelujejo. Osnovna vsebinska komponenta 
izobraževalnega obiska na delovnem mestu je zavedanje o problemih neenakopravnosti med spoloma na delovnem 
področju. 



2 SI-43-01-2010-R1 Klub prijateljev narave,                                 
Smolnik 38,                                                            
2342 Ruše 

Puppets in ActionUsposabljanje za člane različnih organizacij iz devetih držav je namenjeno učenju na področju človekovih 
pravicah. Poudarek je na dvigovanju zavesti antirasističnega in antiksenofobnega ravnanja, aktivnem državljanstvu ter 
demokraciji. Preko neformalnega učenja s pomočjo metode lutkovnega gledališča bodo upravičenci na usposabljanju 
spoznavali različna orodja in veščine, za uporabo te metode pri antirasističnem in antiksenofobnem delovanju. Na 
usposabljanju so udeleženci, ki prihajajo iz različnih strokovnih okolji socialnega in mladinskega dela. V proces bodo 
vključeni tudi mladinski delavci s praksami in izkušnjami pri delu z brezdomnimi mladimi osebami. Usposabljanje ima 
naravo povezovanja dveh pristopov. Na eni strani bo znanje podano v obliki delavnic in predavanj na drugi strani pa ima 
pomemben del tudi praktična izkušnja. Rezultat, ki ga načrtujejo predlagatelji ob koncu usposabljanja je lutkovna 
predstava, ki jo bodo izvedli v lokalnem okolju, kjer se bo usposabljanje tudi odvijalo. 

   

    
 
 
 
 
AKCIJA 5: PODAKCIJA 5.1. SREČANJA MLADIH IN ODGOVORNIH ZA MLADINSKO POLITIKO 
 
1 SI-51-01-2010-R1 Zavod Mladinska mreža MaMa, 

Kersnikova 4,                                                       
1000 Ljubljana 

Delo za mlade                                                                                                                                                                                                                   
Nacionalno mladinsko srečanje je projekt povezovanja mladinskih organizacij in organizacij za delo z mladimi ter drugih 
organizacij civilne družbe, ki delujejo na področju problematike revščine in socialne izključenosti ter večji zaposljivosti 
mladih. Projekt je razdeljen na dejavnosti na lokalni, regionalni in nacionalni ravni. Iz izsledkov razprav med različnimi 
akterji na lokalni ravni bodo pripravljeno gradivo za razprave na višjih ravneh o položaju mladih na trgu dela, socialni 
izključenosti in revščini. Rezultat projekta bo nacionalna konferenca, kjer se bodo srečali mladi, predstavniki politik in 
določevalci ter pripravili predloge za reševanje problematike zaposlovanja mladih. Po končanih aktivnostih prijavitelj 
načrtuje izdajo gradiva z raziskavo. 

 


